報道関係各位

食パン専門店「髙匠」YAHOO!ショッピング店が2020年5月14日 (木)にオープン!

株式会社YMJP(本社:大阪府大阪市、代表取締役:藤枝 潤)は、2020年5月14日(木)に食パン専門店「髙匠(たかしょう)」YAHOO!ショッピング店をオープンしました。

食パン専門店「高匠(たかしょう)」は、独自の製法と品質にこだわる食パン専門店。 2016年、大阪・阿波座(大阪市西区)への初出店を皮切りに関西・関東・北陸エリアにて展開しており、食の阪神と言われる阪神百貨店内パンワールドのセレクト商品としても販売中です。

食パン専門店「髙匠」YAHOO!ショッピング店

https://shopping.geocities.jp/takasho-y/



熟練の職人がひとつひとつ丁寧に仕上げた、こだわりの食パン♪

小麦粉を熱湯で捏ねて、低温で熟成させる「湯種製法」で作った、ふんわりもちもちの「髙匠」の湯種食パン。

ほんのり甘くて、耳まで美味しく、最後の一切れまで絶品をご堪能頂けます。 生でもっちり、焼いてパリふわな髙匠の湯種食パンをお楽しみください。

焼き上げ当日に常温便で発送するので、ふんわり柔らかいままご自宅へお届け致します♪



お客様からも大好評!

先に出店している楽天市場内ランキングでも、食パン週間ランキング1位入賞! おうち時間をより楽しむためにご注文される方も増えております。

「しっとり、もっちりで、そのままでもトーストしてもとってもおいしいです! 毎日食べても飽きがきません。」

「トーストしたら、周りサクッと中はふわっとモチっとしてて美味しかったです。」 「美味しくてペロッと食べちゃいました!しっとりしていて、甘さもあって、また購入したいです!」

…などなど、嬉しいお言葉を多数頂戴しております♪



●商品ページ

・まずはお試し!2斤サイズ1本 【送料無料】

価格:1,550円 (6月1日(月)午前10時より1,650円へ値上げさせて頂きます) https://store.shopping.yahoo.co.jp/takasho-y/bread-trial.html

・当店1番人気!2斤サイズ2本 【送料無料】

価格: 2,150円 (6月1日(月) 午前10時より2,300円へ値上げさせて頂きます) https://store.shopping.yahoo.co.jp/takasho-y/bread2.html

・たくさん買うならこちらがお得! 2斤サイズ1本 送料別

価格:800円

https://store.shopping.yahoo.co.jp/takasho-y/bread.html

・届いてすぐに「髙匠」の湯種食パンが思う存分お楽しみ頂ける6点入りギフトセット 【送料無料】

価格: 4,000円

https://store.shopping.yahoo.co.jp/takasho-y/bread-gift.html

食パン専門店「髙匠」の湯種食パンで作ったラスクも販売中!

「耳までふわふわの食パンで作ったラスクは、おいしいに違いない。」 そんな想いから生まれたつまみやすいキューブ型ラスク「ル・キューブらすく」も好評販売中です!

◆あじろ籠BOX



スイート系とスパイス系の両方が楽しめるアソートを、心をこめたギフトにふさわしいあじろ籠に入れて。 9個入り、12個入りにはweb限定の「とりゅふ」味が入ったプレミアムな詰め合わせです。 ご進物やお祝いにもおすすめです。

6個入り¥2,980(税込)、9個入り¥3,980(税込)、12個入り¥4,700(税込) 【送料無料】

●商品ページ

https://store.shopping.yahoo.co.jp/takasho-y/rgift.html

◆ご自宅用セット



お友達に配ってもよし、少しづつお皿に盛り付けてお茶うけに。 気軽に楽しめるちょっとした「大人買い」セットです。 5個入り【スイート/スパイス】¥2,300(税込)、8個入り【ミックス】¥4,000(税込)

●商品ページ

https://store.shopping.yahoo.co.jp/takasho-y/family.html

<店舗概要>

食パン専門店「髙匠」

- ◆公式オンラインショップ https://lecube-takasho.com/
- ◆楽天市場店 https://www.rakuten.ne.jp/gold/lecubetakasho/
- ◆YAHOO!ショッピング店 https://shopping.geocities.jp/takasho-y/

※公式オンラインショップ・楽天市場店は2020年5月14日(木)よりル・キューブ高匠から食パン専門店「高匠」へ店舗名を変更致しました。

<会社概要>

会社名:株式会社YMJP 所在地:〒531-0071

大阪市北区中津1-15-15 第2リッチビル2F

代表者: 藤枝 潤 設立: 2019年5月

<お客様からのお問い合わせ先>

会社名:株式会社YMJP

e-mail: info@lecube-takasho.com

営業時間 平日10:00 - 18:00

株式会社YMJPのプレスリリース一覧

https://prtimes.jp/main/html/searchrlp/company_id/46931